
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 
Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 5 Lembar 
Mata pelajaran  : Bahasa Indonesia 
Kelas/Semester  : VII / Gasal 
Materi   : Teks Prosedur 
Pertemuan ke  : 2 
Alokasi Waktu  : 2 JP (@30 Menit) 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah pembelajaran melalui daring dan luring selesai diharapkan peserta didik mampu: 
3.6 Menelaah struktur dan aspek kebahasaan tek sprosedur tentang cara melakukan sesuatu 

(cara mencuci tangan dengan baik dan benar) dari berbagai sumber yang dibaca dan 
didengar. 

4.6 Menyajikan data rangkaian kegiatan ke dalam teks prosedur (tentang cara mencuci 
tangan dengan baik dan benar) dengan memperhatikan struktur, unsur kebahasaan, dan 
isi secara tertulis. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN ( MODA LURING) 

1. Pendahuluan (10 Menit) 
a. Guru membuka pelajaran dengan mengucap salam dan mengajak berdoa serta mengecek 

kehadiran peserta didik. 
b. Guru melakukan apersepsi dan motivasi serta menyampaikan kompetensi dasar dan 

tujuan pembelajaran yang akan dicapai. 
2. Kegiatan Inti (40 menit) 

a. Peserta didik bertanya jawab tentang materi teks prosedur yang pernah dipelajari pada 
pertemuan sebelumnya. 

b. Peserta didik diberikan kesempatan untuk bertanya mengenai materi yang belum dipahami 
c. Peserta didik dijelaskan kembali secara garis besar materi yang telah dipelajari untuk 

mengingatkan peserta didik kembali tentang teks prosedur. 
d. Peserta didik dibagikan LKPD, kemudian peserta didik mengerjakan LKPD tersebut di 

bawah bimbingan guru. 
e. Peserta didik berdiskusi untuk mengerjakan LKPD tersebut 
f. Peserta didik mengumpulkan tugasnya (LKPD) yang telah selesai dikerjakan . 

3. Penutup (10 menit) 
a. Peserta didik bersama guru menyimpulkan butir-butir pokok materi yang telah dipelajari 
b. Peserta didik menerima penyampaian tentang pembelajaran pertemuan berikutnya. 
c. Guru mengajak peserta didik untuk menutup pelajaran dengan berdoa 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap    :  Jurnal sikap 
2. Pengetahuan   :  Tes tertulis (menentukan struktur teks prosedur cara mencuci tangan  

dengan baik dan benar) 
3. Keterampilan  :  Peserta didik memeragakan cara mencuci tangan dengan baik dan  

benar. 
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